	Расчетно-графическое задание № 4

 Вариант 5

	1.
При   получении  алюминия  электролизом  раствора  Al2O3  в  расплавленном   криолите  проходил  ток  I=20  кА  при  разности  потенциала  на  электродах  U=5В.за время t выделится масса m=1т  алюминия?   Какая   электрическая   энергия  W  при  этом  будет  затрачена?     

Ответ: t=149ч;W=57,3Гдж. Рисунок:нет  

	2.
Элемент,  ЭДС  которого  E  и  внутреннее  сопротивление r,  замкнут  на  внешнее  сопротивление  R.  Наибольшая  мощность во  внешней  цепи  равна 9 Вт. Сила тока, текущего при этих условиях  по цепи, равна 3 А. Найти E и r.     

Ответ: E=6 В; r=1 Ом. Рисунок : нет.  

	3.
В  схеме  сопротивление  R=1.4  Ом,  Е1  и Е2-два элемента,  э.д.с.  которых  одинаковы и равны 2 В. Внутренние сопротивления  этих  элементов  равны соответственно r1=1 Ом и r2=1.5 Ом. Найти  силу тока в каждом из элементов и во всей цепи.     [image: image1.png]Pre. 22




Ответ: I1=0.6 А; I2=0.4 А; I=1А. Рисунок: 22.  

	4.
Электроемкость   плоского   конденсатора   равна  1,5  мкФ.  Расстояние  между пластинами равно 5 мм. Определить какова будет  электроемкость  конденсатора,  если  на нижнюю пластину положить  лист эбонита толщиной 3 мм?     

Ответ: 2,5 мкФ. Рисунок: нет.  

	5.
Электроемкость   плоского   конденсатора   равна   111  пФ.  Диэлектрик  фарфор. Конденсатор зарядили до разности потенциалов  600  В  и  отключили от источника напряжения. Какую работу нужно  совершить,  чтобы  вынуть  диэлектрик  из  конденсатора?  Трение  пренебрежительно мало.     

Ответ: 80 мкДж. Рисунок: нет.  

	6.
Электрон  летит  от одной пластины плоского конденсатора до  другой.  Разность потенциалов между пластинами U=3кВ, расстояние  между  пластинами d=5 мм. Найти силу F, действующую на электрон,  ускорение  a  электрона, скорость v, с которой электрон приходит  ко  второй  пластине,  и поверхностную плотность заряда СИГМА на  пластинах.     

Ответ: F=9.6*10**(-14)  H;  a=1.05*10**17  м/с; v=3.24*10**7  м/с; Рисунок: нет  

	7.
Плоский   воздушный  конденсатор  электроемкостью  1.11  нФ  заряжен  до  разности  потенциалов  300  В.  После отключения от  источника  тока  расстояние  между  пластинами конденсатора было  увеличено  в  пять  раз.  Определить:  1)разность потенциалов на  обкладках  конденсатора  после их раздвижения; 2) работу внешних  сил по раздвижению пластин.     

Ответ: 1500 В; 0.2 мДж. Рисунок: нет.  

	8.
В схеме рис. 48 E1 и E2-два элемента с одинаковой ЭДС 2 В и  с  одинаковым внутренним сопротивлением 0.5 Ом. Найти силу тока,  идущего:   1)   через   сопротивление   R1=0.5   Ом,   2)  через  сопротивление R2=1.5 Ом, 3) через элемент E1.     [image: image2.bmp]
Ответ: 1) 2.28 A; 2) 0.56 A; 3) 1.72 A. Рисунок : N48.  

	9.
За  какое  время  при  электролизе водного раствора хлорной  меди (CuCl(2)) на катоде выделется 4.74 г меди? Сила тока 2 А.     

Ответ: За 2 часа. Рисунок : нет.  

	10.
Имеется  N  одинаковых  гальванических  элементов с ЭДС E и  внутренним  сопротивлением  r(i)  каждый. Из этих элементов надо  собрать батарею, состоящую из нескольких параллельно соединенных  групп,  содержащих  по  n последовательно соединенных элементов.  При  каком  значении  n  сила  тока  I  во внешней цепи, имеющей  сопротивление R, будет максимальной? Чему будет равно внутреннее  сопротивление R(i) батареи при этом значении n?     

Ответ: n=(n*R/r(i))**0.5; R(i)=R. Рисунок: нет  


